

Каждый десятый россиян хотел бы домашнего робота для помощи в ремонте квартиры

Почти треть россиян считают, что появление роботов у них дома сделает их ленивее

Около 30% россиян заявили, что появление роботов-помощников с искусственным интеллектом избавило бы их от множества бытовых забот. Результаты опроса, проведённого компанией «Девелопмент-Юг», показывают, что почти третья часть респондентов уверены: с роботами их повседневные задачи значительно упростятся. 11,4% участников добавили, что такие помощники сэкономят время, позволяя сосредоточиться на других делах.

Наибольший интерес к роботам проявляют люди, которым хотелось бы делегировать уборку, что отметили 57% опрошенных. Некоторые респонденты также готовы поручить роботу уход за животными, растениями или даже проверку домашних заданий. 14,9% россиян высказались за роботов, которые будут ухаживать за одеждой и обувью, а 3,5% хотели бы, чтобы ИИ готовил для них еду. Меньше всего, около 10%, готовы использовать роботов для поддержания беседы и обсуждения новостей.

Однако не все россияне позитивно настроены к идее появления роботов. 29,8% респондентов выразили опасения, что с такими помощниками они станут более ленивыми. В опросе приняли участие 1,5 тысячи человек, и это мнение разделяют не все.